## 丝绸之路

# 畅游西北 尽享绝美风光

8日"申遗号"丝路旅游专列名额已报满,20日专列尚有名额

### □本刊记者 景庆霞

上周,本刊刊登的《穿越时空 探寻梦中丝路》一文引起了读者的 强烈反响,不少市民对于路仕达旅 行社推出的两列"申遗号"丝路专 列很感兴趣,纷纷报名要求乘坐专 列重走丝绸之路。据了解,目前8 日开行的专列名额已报满,20日开 行的专列尚有名额。



洛阳晚报旅游群网友"洛阳悦凯wen"提供



## 游遍1/4中国 赏尽大美奇景

近日,为期20余天的"牡丹使者" 重走丝绸之路大型文化采风活动受到 了市民的热烈欢迎,许多读者通过报 纸,对洛阳晚报记者笔下的丝路申遗点 非常感兴趣,他们也很想亲身感受古代 丝绸之路的沧桑历史与绝美风景。为 了让更多的人加入到重走丝路的行列、 探寻梦中的大美风光,洛阳路仕达国际 旅行社特在9月8日、20日开通"申遗 号"丝路专列,除了古代丝路的精华景 点,该旅行社还增加了一些新的景点, 让您一次游遍1/4中国,赏尽西北大美 奇景。

据了解,"申遗号"丝路专列行程 13天,游客从洛阳出发,畅游我国西北 宁夏、内蒙古、甘肃、新疆四省(区),沿 途将到达有着沙漠中"伊甸园"之称的 通湖草原、可以赏大漠孤烟与长河落日 奇景的沙坡头、艺术的殿堂——敦煌、 沙漠与清泉共鸣的神奇景观——鸣沙 山和月牙泉、风光如画的南山牧场、景 色秀美又神秘的喀纳斯湖、人间天堂 天山天池等。

新疆,是一个很容易让人心驰神往 的地方:美丽的风光、香甜的水果、特殊 的习俗、风情及民族美食等。而9月又 是新疆旅游的最好季节,气候不冷不 热,瓜果飘香,专列将在新疆留足5整 天,品着酸甜可口的葡萄、看着漂亮可 人的维族姑娘的表演、吃着香喷喷的手 抓饭,堪称人生一大幸事。

河南路仕达国际旅行社总经理雷 玉平表示,这条线路上的风景既神奇又 美丽,作为一名中国人,这是一次一生 一定要经历的旅程。在这条线路上,不 仅可以在丝路精华景点重读历史,感受 历史的沧桑;而且您还可以在新增景 点,将世界上最壮丽、神秘、绝美的自然 风光尽收眼底。

## -次专列之旅 生珍贵回忆

家住西工区的刘先生在今年3月 份曾计划自驾走类似的线路,但他到 了敦煌后由于车况和身体的原因只好 调头回洛阳,对于没能走到新疆他一 直很遗憾,"自驾不仅费钱,而且非常 危险,路上突发状况很多,坐着专列就 方便许多,所以这次就毫不犹豫地报 名了"。

据了解,过去要看到这些景点,最 少要倒四五趟列车,非常麻烦,而此次 专列游将西北四省(区)的精华景点一 网打尽,非常不错。

两趟专列行程舒心,都是洛阳往 返,专列安全直达,慢走多游,行程舒 缓;导游全程陪同,并在专列上开展各 种文娱活动,教大家做健康福寿操等; 全程有随队医生为您的身体健康保驾

洛阳路仕达国际旅行社总经理路 勇认为,"看大好河山,享幸福晚年"是 每位老人的愿望,此次两趟旅游专列 非常适合老年朋友。"趁爸妈身体还 好,赶紧让他们出去走一走、看一看。 一次专列之旅,享受西北四省(区)风 光,必将成为爸妈一生的珍贵回忆。'



代告: 尧山福泉/郑州点点梦想城/养子沟等特惠门票!





活动奖品: 点点梦想城套票或成人票一张

活动时间: 2013年9月1日-20日

1. 假如是在职老师的您,只要加入点点梦想城的官 方微信或扫描二维码关注点点梦想城,凭身份证及教 师资格证即可获赠含1大人+1小孩的优惠票一套(限 额20套送完即止)。

2. 假如是普通读者的您,加入点点梦想城的官方微 信或扫描二维码关注点点梦想城,在微信平台大声喊 出"老师我爱你",即可获赠大人门票一张(限额 100张送完即止)

3. 把您的个人信息告诉给微信 ┸━ 管理员,方便您领取奖品

奖品领取:洛阳路仕达国旅 活动要求:每个ID只能有一次参

与的机会,可以找人代领,但必 须验证手机号及 微信ID昵称。

咨询电话: 63915235



西工总部:63900533 63263300 九都路营业部68620616 南昌路营业部64118118 伊川营业部69355355

游 238元 二日游每周2/4/6发团